
Рецензія
на освітньо-професійну програму «Біологія» другого рівня вищої освіти за

спеціальністю Е1 Біологія та біохімія 
галузі знань Е Природничі науки, математика та статистика 

Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері біологічних наук є 
актуальним і стратегічно важливим завданням для сучасного українського 
суспільства. Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка 
має значний досвід підготовки фахівців-біологів, володіє потужним кадровим 
потенціалом і необхідною матеріально-технічною базою для реалізації цієї мети.

Освітньо-професійна програма, яка подана на рецензування, спрямована на 
підготовку магістрів за галуззю знань Е Природничі науки, математика та статистика 
за спеціальністю Е1 Біологія та біохімія, що відповідає сучасним вимогам до фахової 
підготовки у сфері природничих наук.

Освітньо-професійна програма складається з загальної характеристики 
програми, її мети та основних завдань, програмних результатів навчання, в ній також 
представлено перелік компонентів освітньої програми, вивчення яких дозволяє 
сформувати компетентного спеціаліста. В освітній програмі висвітлено теоретичний 
та практичний зміст предметної області: основні поняття і принципи біології, 
інноваційні підходи до вирішення теоретичних та практичних питань у галузі 
біології та інших суміжних наук, їх використання, моніторингу й оцінки стану 
навколишнього середовища.

Освітньо-професійну програму забезпечено значною часткою практичної 
підготовки (практичні роботи, лабораторні роботи, практики). Достатній обсяг як 
нормативних, так і вибіркових дисциплін, логічна послідовність їх викладання, 
забезпечують відповідність програмних результатів і відповідають запитам 
потенційних стейкхолдерів.

Разом з тим хочемо висловити рекомендацію, яка виникла у ході рецензування 
даної програми. Зауважимо, що потрібно уточнити пункт «Основний фокус 
освітньої програми», а саме замінити «акцент на проектуванні і здійсненні 
освітнього процесу» на такий, який відповідає спеціальності. В розділі З є 
тавтологія, де вказано за розміщення кваліфікаційних робіт на сторінці кафедри.

З урахуванням вищесказаного рецензована освітньої-професійна програма 
«Біологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти може бути рекомендована до 
використання в освітньому процесі для підготовки студентів за спеціальністю Е1 
Біологія та біохімія.
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